

“双11”来啦！

## 德州口腔医院美牙狂欢节火热开启

年度买买买盛会“双十一”马上就要到了，忍了整整一年的宝贝终于在这个时候咬着牙加进了购物车，各种集赞、攒能量、领红包大战也早已经开始。蠢蠢欲动的手，准备好了吗？然而双11不仅是购物的狂欢，在享受丰裕物质的同时，要知道，健康才是我们能够享受幸福感的来源。或许今年的你可以调整

下消费方向，把对物质的大出血，转变成为健康买单，来德州口腔医院做一场华丽的人生蜕变才是正道！

### 满额砸金蛋，赢免单大奖！

11月10至12日，消费满1111元即可砸金蛋。砸金蛋将有机会获得11.11元代金券、111.1元代金券、1111元代金券，代金券当日、当次使

用，直接抵除当日消费金额，金蛋数量有限，提前预约预留名额。

### 充值现金，10倍抵用！

11月11日当天，充111元抵1111元。使用规则：适用于所有项目，无最低消费（产品、药品、儿牙、特价除外）；不与其他优惠活动同时使用；仅限本人一次性使用，余

额不找零、不退现；仅限双11当天充值，可享受该活动，治疗必须在11月30日前到院进行治疗，若逾期活动作废。

11月11日当天，充1111元抵11111元。使用规则：限隐适美隐形矫正使用；不与其他优惠活动同时使用。

### 美牙狂欢，限时打包特价！

进口自锁金属托槽矫正

(综合治疗费+托槽费+方案设计费)，原价14100元，“双11”价11111元；美牙全瓷贴面（全瓷贴面4颗+取模+蜡型+粘结），原价13560元，“双11”价11111元/4颗。使用规则：该活动不与其他优惠同享，火爆预约中，名额有限，可提前预约名额当天享受特价。

预约电话：0534-5085555

## 德州市人民医院 高级卒中中心建设接受现场评估审核



10月28日，国家卫计委脑防委督导组王继跃、吴德云一行来德州市人民医院进行高级卒中中心建设现场评价考核，德州市卫生计生委党组成员、副主任王鲁原，德州市人民医院党委书记、理事长程吉东，党委委员、副院长张之营，党委委员、工会主席、院长助理张旭斌，德州市人民医院高级卒中中心相关负责人及辅助科室代表参加了会议。

张之营汇报了高级卒中中心建设详细情况，专家组认真听取了德州市人民医院高级卒中中心的情况汇报后，现场

核查相关资料及病例，并对医院急诊科、神经内科病房、神经外科、介入治疗室、康复医学科对高级卒中中心运作情况进行现场核查和访谈。

评审组对德州市医院高级卒中中心的工作给予了高度评价，并对卒中信息化建设、病例的规范随访、急诊救治流程等方面提出了合理化建议，同时对医院相关学科参与国家多中心研究提出了更高的要求。

作为德州市唯一一所三级甲等综合医院，德州市人民医院承担着全市及周边地区人民的健康保障，自2018年医院建

立高级卒中中心工作以来，截至10月底完成静脉溶栓115例，取栓4例，DNT时间从去年卒中中心建立时平均70分钟，缩短至高级卒中中心建设后的平均58分钟，DNT达标率显著提高，溶栓和取栓的患者也在逐年增加。下一步，德州市人民医院正在积极筹备规划全市溶栓地图，计划在11月份发布全市溶栓地图，让周城老百姓了解卒中，根据这张救命地图找准距离患者最近的溶栓医院进行救治，降低死亡率，降低致残率，真正地让德州的老百姓受惠。  
**(李梦娇)**

胎盘难以娩出，且出血较多，因患者有4次流产史和1次剖宫产史，极可能是胎盘粘连或胎盘植入，如果继续手术，极易出现大出血，后果不堪设想。”武城县妇幼保健院张玉珍大夫介绍，因德州市妇幼保健院的专家下沉服务队内既有产科主任，又有妇科主任，她便立即向其发送了求助信号。

接到求助信号的德州市妇幼保健院产科主任田翠平、妇科主任杨贵霞立即返程赶往手术室，最终产妇化险为夷。

“虽然女婴顺利娩出，但

立即给予清除胎盘，后进行局部缝扎并行Hayman缝合，手术进行了20分钟，终于陈女士成功度过了危险。

二孩政策全面开放后，高龄、多次妊娠史的孕产妇明显增多，该人群不仅妊娠合并症、并发症的发病风险增高，而且前置胎盘、胎盘粘连、胎盘植入、产后出血的发生率显著增加，成为导致孕产妇死亡率增高的重要因素。德州市妇幼保健院产科主任田翠平提醒，二胎有风险，尤其是高龄、有多次妊娠史、

有妊娠合并症的产妇，一定要在孕前评估再次妊娠的风险，做好孕前检查。

目前，德州市妇幼保健医联体成员含11家县市区妇幼保健院和5家乡镇卫生院，旨在让成员单位在互动交流中提高技术水平，最终让患者受益，陈女士的成功脱险正得益于德州市妇幼保健医联体“专家下沉”的成功运作。此次“专家下沉”活动由德州市妇幼保健院外联部主任李国俊牵头，“专家下沉”服务队由该院护理部、产科、产前诊断中

心、产后保健科、妇科、乳腺科、儿科、耳鼻喉科、特检科9个科室组成，在武城县妇幼保健院对口科室进行了一对一讲授和现场实操演练，效果显著，大家受益匪浅。

自2017年成立以来，德州市妇幼保健院医联体开展基层帮扶工作59次，现逐步将“大班讲座”模式转为“一对一辅导”模式，课件知识变成了现场指导，案例演绎变成了实操训练，对基层妇幼队伍的技术提升起到了积极的推动作用。  
**(徐良 李红)**

## 德州市妇幼保健医联体显神威

## 市妇幼保健院专家成功抢救胎盘植入患者

11月1日下午5时30分许，在武城县妇幼保健院产房，37岁的产妇陈女士产下一名女婴，但胎盘植入出血较多，胎盘难以娩出，继续手术极易出现大出血。当日，德州市妇幼保健院9个科主任一行11人的妇幼保健医联体专家下沉服务队，在该院完成了一对一带教。返程时，接到求助信息。德州市妇幼保健院产科主任田翠平、妇科主任杨贵霞立即返程赶往手术室，最终产妇化险为夷。

“虽然女婴顺利娩出，但

心、产后保健科、妇科、乳腺科、儿科、耳鼻喉科、特检科9个科室组成，在武城县妇幼保健院对口科室进行了一对一讲授和现场实操演练，效果显著，大家受益匪浅。

自2017年成立以来，德州市妇幼保健院医联体开展基层帮扶工作59次，现逐步将“大班讲座”模式转为“一对一辅导”模式，课件知识变成了现场指导，案例演绎变成了实操训练，对基层妇幼队伍的技术提升起到了积极的推动作用。  
**(徐良 李红)**